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毎日/੘௜(投薬)日に
記録する

ノート型ダイアリー

スマートフォン・アプリ

測定値が機器本体に
記録される電子式記録

経験あり 経験なし
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「より簡単な設計で」 「より早く」 「より安く」 お客様਌଑嵣簡ಔ஑ 医師に対するインターネットQuick調査サービス

手帳やアプリによる患者の記録の確認状況 手帳やアプリの提供・紹介経験の有無

手帳やアプリ
の活用患者
がいる医師

59％

調査方法：インターネット調査＊クイックサーベイ
調査地域：全国
調査対象：クリニック（19床以下）勤務医

有効回答：102サンプル
調査期間：2015ফ6月8日 ع 6月10日
調査機関：株式会社アンテリオ Quick Survey室

調査概要

調査結果

Topics

� クリニック勤務医の6સが、ඪ状や೾৒க、ਭऐた੘௜なनを記録する手帳やアプリ
を活用する患者がいると回答

� 製薬・医௜ਃஓওーढ़ー提供の記録手帳を活用している患者や、個人でノートやパ
ソコンで記録している患者を挙げた医師が多い

� 患者による੘௜なनの記録の確認म、コンプছॖアン५の೐੅や੘௜の調ତ、ப৲
षのਞतऌなन、医師の൧௜にポ४ॸॕঈな୶஭をुたैすऺऊ、コ঑গニॣー
३ঙンの৞ෟ৲にु૽য়ढている

Quick調査レポート「患者手帳の活用に関する調査」

調査背景・目的
� ଲఇওーढ़ーؚ医௜機ஓওーढ़ーؚষ৆などがؚ患者਱ऐに੘௜やඪ૾などを記録घる手帳やス

マートフォン・アプリを数多く作成・配布している
� जれैはどのくैい൧௜で活用されているのだろうか

手帳やアプリ
の活用患者は

いない
41％

自身で
患者の記録を
確認している

52％

自身で
患者の
記録は

確認して
いない
7％
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医師（本人）
看護師

その他のスタッフ
他の医師
薬剤師

他のスタッフによる確認はਂ৥
確認しているスタッフはいない

(n=60)
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［ଲ薬・医௜機器嵉ー崓ー］ଦഘ৷に઀୹された記録手帳
［患者個人］ノートやパソコンによる記録

［病院］病院独自の記録票・手帳
［ষ৆・ਁ৓機ঢ়］૚ႈ患の患者手帳

［財団・学会］専門家作成 ௏೨ଵ৶手帳・記録手帳
［ষ৆・ਁ৓機ঢ়］がん৴௚手帳

［IT企業］スマートフォン・アプリ
［ଲ薬・医௜機器嵉ー崓ー］嵉ー崓ーງஂ スマートフォン・アプリ
［ষ৆・ਁ৓機ঢ়］自੘体作成 ௏೨手帳・௏೨ଵ৶手帳

［ষ৆・ਁ৓機ঢ়］বয়がんଢ଼஢崣ンター 岣峹たしの௜ു手帳岤
［患者団体］患者団体や支援団体作成 記録手帳

その他

(n=60)
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患者さんのコンプライアンスが保たれる
薬のੜ੖や変ಌな峓、੘௜の৹ତがしやすい

౮ଞやඪ૾のப化に気峏きやすい
患者さんとのコミュニケーションがスムーズになる

会話で聞き出すより正確な情報が得られる
会話で聞き出すより時間が短縮できる

患者さんのৢ院ᄄ২が保たれる
েણ୭୆やライフスタイ嵓を౷峨岲た੘௜ੑ઺がয়てられる

患者さんの報ઔが੗岹なり、൧௜時間がশ岹なる
患者さんが変化を必要以上に気にするため、対応が難しい

その他
特に影響はない

(n=53)

患者がඪ状や੘௜にणいて記録しているᄘ৬

患者が記録している手帳やアプリの確認状況

*手帳やアプリの活用患者がいる医師ベース

*手帳やアプリの活用患者がいる医師ベース

患者による੘௜の記録が൧௜にଖइる୶஭
*患者が記録した手帳やアプリなどを自身で確認している医師ベース

本調査結果・Quick Surveyに関するお問い合わせ ant-tenquick@anterio.co.jp

自身で確認していない医師(7名)の৶૓
・時間に余裕なし
・来院/訪問時に検査・測定
・会話で経過やトラブルを把握可能
・患者が自身で記録・ଵ৶घるたीのॶール
・患者（保護者・介護者）による記録がਂਫ確

Quick調査レポート
「患者手帳の活用に関する調査」


